

Český svaz chovatelů, z. s.

Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy Tel.: 284683441, e-mail:
sekretariat@cschdz.eu, <http://www.cschdz.eu> IČ: 00443204, DIČ: CZ00443204,
IDDS: rstrfew, Bankovní spojení: KB Praha 9 č. účtu: 635081/0100

Tisková zpráva č. 253
ze dne 10. dubna 2024

Zamítnutí dotace z projektu na financování výstavnictví ČSCH

Ministerstvo zemědělství dne 31. srpna 2023 vyhlásilo výběrové řízení na podporu projektů nestátních a neziskových organizací. Pro aktéry a zájemce o dotaci stanovilo zásady pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky spolkům pro rok 2024. Český svaz chovatelů se výběrového řízení zúčastnil projektem nazvaným Rozvoj a propagace chovu drobných zvířat. Administraci a podání žádosti provedlo ještě minulé vedení našeho svazu. Motivací projektu bylo zajistit zdravé financování Evropské výstavy králíků a Celostátní výstavy Chovatel v roce 2024.

Konečné stanovisko z ministerstva přišlo na ústředí svazu 8. dubna 2024. Projekt byl zamítnutý. Z předešlých jednání nového výkonného výboru svazu bylo zřejmé, že žádost neměla na ministerstvu podporu. Podaná žádost navíc trpěla formálními vadami bez možnosti je dodatečně napravit. Negativní východisko žádosti značně nabouralo plán činnosti schválený na valné hromadě pořádané v prosinci loňského roku 2023 v Praze.

V tomto kontextu je třeba říci, že Český svaz chovatelů je neziskovou volnočasovou organizací a jeho plánovaná výstavní činnost se zřetelně opírá o financování z veřejných prostředků. Zamítavé stanovisko přineslo rozporuplnou směsici pocitů. V životě neexistují jen špatné a dobré zprávy a řešení. Často existují špatné, a ještě horší zprávy směle se propisující do následných procesů. Ekonomické limity svazu vyplývající z negativního rozhodnutí ministerstva je třeba přijmout jako realitu. Musí být pro nás výzvou pro následné kroky a jednání. Jejich cílem bude hledání nových finančních zdrojů pro zajištění dobré ekonomiky plánované celostátní výstavy a dalších činností ČSCH.

Aleš Bukovský
Tiskový mluvčí